

«Викинги» против «Аварийщика»

24-25 апреля в Ледовом дворце спорта имени Сергея Капустина прошёл финальный этап VI Кубка генерального директора ООО «Газпром трансгаз Ухта» по хоккею с шайбой, посвященного 76-летию Победы в Великой Отечественной войне.

приятия, расположенных Сергей Львович. в Республике Коми, Вологодской и Архангельской областях.

трансгаз Ухта» Александр ных призов. Гайворонский.

1994 и 2000 годов. Он прохоккеистов мастер-класс. Под его руководством спортсмены выполняли бросковые упражнения, отрабатывали дриблинг, ведение шайбы, а также поработали над пасами.

ноги, когда отдаёшь перемечу, что все тренировасмотрел, мне понравились. вают интересный и резуль- ты упустили.

В «жемчужине Севера» тативный хоккей, который собрались шесть команд нравится болельщикам, из девяти филиалов пред- поделился впечатлениями

Все игры Кубка прошли на высоких скоростях, хоккеисты пора-- Наш турнир посвящён довали зрителей интерес-Дню Победы в Великой ной динамичной игрой Отечественной войне. Я с россыпью красивых атак уверен, что вы своей от- и эффектных голов. С кажвагой, мужеством, ма- дым годом уровень турнистерством и самоотда- ра растёт, как и интерес чей покажете, что вы к нему. На высоте были достойные сыновья и вну- и болельщики, которые акки своих предков. Же- тивно и эмоционально подлаю победить сильней- держивали любимые кошим! - поприветствовал манды и гнали их вперёд. участников на церемонии В перерывах между матоткрытия генеральный чами для них провели лодиректор ООО «Газпром терею с розыгрышем цен-

В первом полуфина-Специальным гостем ле «Викинги» уверен-Кубка стал Сергей Немчи- но разобрались с «Легионов - серебряный призёр ном» - 6:2. Вторую путёвку зимних Олимпийских в финал завоевал «Аваигр в Нагано 1998 года, рийщик», который, несмочемпион мира и Европы, тря на отличную игру голобладатель Кубка Стэнли кипера команды «Регион 35», сумел забросить единвёл для юных ухтинских ственную и победную шайбу во втором периоде.

Решающий матч турнира стал его украшением. Это была настоящая бескомпромиссная битва за победу. «Аварийщики» ошеломили фаворита го-- Показал ребятам, лом уже на первой минуте, как правильно ставить но «Викинги» не стали унывать и до перерыва не тольдачу, как делать подкидки. ко отыгрались, но и вышли За одну тренировку слож- вперёд, а во втором перино кого-то выделить, но от- оде укрепили своё преимущество третьим голом. лись с большим желанием. На льду бушевали нешуточ-Что касается турнира, ные страсти, было много то матчи, которые я по- удалений - никто не хотел уступать. «Аварийщики» Команды играют с огром- отчаянно стремились отыным энтузиазмом, показы- граться, но все свои момен-





В итоге воркутинская команда одержала волевую победу со счётом 3:1 и в четвертый раз стала обладателем «золотого» кубка турнира. Сборная Управления аварийно-восстановительных работ на втором месте, бронза досталась команде «Регион 35».

Лучшим игрокам турнира вручили сертификаты на поездку и посещение матча чемпионата Европы по футболу межсборными Бельгии и России, который состоится 12 июня 2021 года в Санкт-Петербурге.■

Максим Меньшенин, фото службы по связям с общественностью и СМИ 000 «Газпром трансгаз Ухта»

Команды-финалисты VI Кубка генерального директора 000 «Газпром трансгаз Ухта» по хоккею с шайбой

I место – «Викинги» – Воркутинское линейно-производственное управление магистральных газопро-

II место – «Аварийщик», Управление аварийно-восстановительных работ

III место - «Регион 35». Шекснинское и Грязовецкое линейно-производственные управления маги-

IV место – «Легион», Приводинское и Нюксенское линейно–производственные управления магистраль-

V место – «Красная машина», Администрация, Инженерно-технический центр, Управление технологического транспорта и специальной техники

VI место – «Альтаир». Печорское линейно-производственное управление магистральных газопроводов





